

令和2年12月9日

関係者各位

神姫バス不動産株式会社

新聞折込広告等におけるお問い合わせ電話番号の誤記に関する件

標記の件、弊社ハウスクリーニング『うちびか』の宣伝広告において、令和2年12月8日(火)神戸新聞朝刊(姫路市内及び太子町配達)の新聞折込広告及び弊社が独自に実施したポストイングによる広告(姫路市内配布)に記載のお問い合わせ電話番号に誤りがありました。

皆様には大変ご迷惑をおかけしましたこと、心より深くお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

お問い合わせ電話番号 誤 079-223-5522 → 正 079-295-5522

今後は、再度管理体制を見直し再発防止策を講じるとともに、従業員教育の強化を図り、再発防止を徹底してまいります。

今後とも、神姫バス不動産『うちびか』をよろしくお願い申し上げます。